

喜迎新春 情暖茂名

市红十字博爱送万家暨系列公益项目启动

茂名晚报讯 1月16日上午,“喜迎新春 情暖茂名”2025年茂名市红十字博爱送万家暨系列公益项目正式启动。副市长、市红十字会会长王小慧,市政协副主席黄立红,市直各单位、中央和省驻茂有关单位、各高等学校分管领导,各区(县级市)红十字会会长、专职(常务)副会长,滨海新区、高新区管委会分管领导;爱心企业、爱心团体、活动支持单位及红十字志愿者、媒体记者等共150多人参加启动仪式。

这次活动由茂名市红十字会主办,茂名日报社承办,广东东化建筑工程有限公司、广东海龙阁饼业有限公司、茂名市女企业家协会协办。目的是通过活动弘扬“人道、博爱、奉献”红十字精神,及时将党委政府的关心和温暖送到群众身边,帮助困难群众欢度新年、喜迎春节。同时,加强系列公益项目对外宣传动员,提高公众认知度和参与度,带动社会风气持续向上向善,奋力推动我市红十字事业迈向高质量发展新征程,为茂名在市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列贡献力量。

当天上午九时,活动拉开帷幕,随后,市红十字会党组书记、常务副会长梁华清致辞并介绍今年全市红十字系统重点实施的五个公益项目:一是红十字博爱送万家活动。红十字“博爱送万家”活动是中国红十字会发起的人道救助项目。今年春节的“博爱送万家”活动,全市红十字系统共投入款物价值102万元,这些饱含着社会各界的爱心与关怀的物资和款项,将为25000多名困难群体送去温

暖的人道关爱,惠及5000多户困难家庭。二是好心茂名·爱心母乳项目。2024年8月,粤西地区第一家母乳库在市人民医院正式落成并投入运行。自运行以来,已累计受捐母乳达18万ml,通过母乳库捐赠的母乳在救治早产儿、严重烧伤儿童和成人方面发挥了显著的临床疗效,成功救治了70余人,为患者的治疗提供了有力的支持和保障。为了保障茂名市母乳库持续、稳定、良性发展,市红十字会、市妇联、市人民医院共同发起“爱心母乳”公益项目。从1月16日起,将正式对外公开接受社会捐赠,所捐款项定向用于茂名市母乳库运行与管理及母乳临床应用科学研究。三是好心茂名·救心大行动。项目设立专项资金,用于救助年龄在6个月至14岁、茂名市户籍或父母在茂名地区工作1年以上的非茂名户籍的困难家庭先天性心脏病患儿。通过医保报销一部分、医院减免一部分、项目救助一部分的方式,最大程度地减轻患儿家庭的经济负担,实现免费救治的目标。四是红十字应急救护普及培训。为了进一步提升群众的自救互救能力,营造“人人学急救、急救为人人”的良好社会氛围,市红十字会将深入开展应急救护培训进社区、进农村、进学校、进企业、进机关、进家庭活动。全市年度计划开展应急救护知识和技能培训公益讲座不少于300场,受益群众15万人次以上。五是红十字爱眼护眼工程。此项目由市红十字会与湖南爱眼公益基金会共同发起,设立了专项资金300万元,用于救助3岁起,茂名市户籍或父母在茂名地区工作1年以



茂名市红十字博爱送万家暨系列公益项目启动。茂名日报社全媒体记者张波摄

上的非茂名户籍的困难家庭近视及斜视患儿,以及45岁以上患有白内障、眼底病和视网膜疾病的茂名户籍的最易受损群体。通过医保报销与项目救助相结合的方式,确保这些患者能够得到免费的救治,重见清晰的世界,拥有明亮的未来。

接着,王小慧接收茂名市女企业家协会、茂名市爱尔眼科医院、广东海龙阁饼业有限公司、广东东化建筑工程有限公司、湖南爱眼公益基金会等爱心企业、爱心团体向茂名市红十字会捐赠的款物,王小慧为爱心企业、爱心组织回赠爱心牌匾;黄立红对无偿献血、造血干细胞捐献者代表进行

了慰问,向他们送上温暖箱及书法家手写“福”字;梁华清为参会单位发放温暖箱、毛毯等慰问物资。

参会领导及公益项目执行单位代表手按屏幕共同启动活动。全市各级红十字会、团体会员单位以及相关单位将全面开展走访慰问活动,对需要给予人道救助的最易受损群体及时送去党和政府的温暖和关怀,确保困难群众过上欢乐、祥和、温暖的春节。

(茂名日报社全媒体记者文华春)



扫一扫 更精彩

新春走基层

挥毫送万福 墨香暖人心

电白区图书馆开展“2025年迎新春 送对联”活动



称赞,纷纷踊跃争先领取了自己心仪的春联。他们在观赏与取联的热闹祥和氛围中提前感受到浓浓的年味儿,脸上都洋溢着幸福的笑容。“今年的挥春送春联活动特别有意义,活动现场安排在闹市旁边,大大方便大家前来围观领取对联,而且书法家们的书法水平非常高,对联内容通俗,笔精墨妙,让人十分满意和喜爱。”这是广大群众发自内心的感慨!

无联不成春,有联春更浓。1月17日,电白区图书馆又继续组织书法家在区综合文化中心大楼一楼大厅举办一场挥春送福便民活动。书法家们热情洋溢,纵情挥笔,凝神专注写下一副副如意吉祥的春联,传递浓浓新春祝福。围观的人群中,有机关干部职工,也有居民群众,他们秩序井然地排队等候写春联,热闹中不乏欢声笑语,你一言我一语,对祖国春联文化的魅力发出由衷的赞叹,对新时代美好生活充满无比自豪,大家都能感受到一份实实在在的获得感和幸福感。

“迎新春 送对联”活动是春节期间电白区图书馆长期坚持的惠民服务文化品牌,在弘扬和宣传优秀传统文化中形成良好的影响力,深受广大群众的欢迎和好评。据统计,本次活动共计撰写对联近1000副,不仅给辖区机关干部送去了新春的祝福,也让居民感受到传统书法艺术的强大生命力,给即将到来的新春佳节增添了无穷的乐趣。接下来,电白区图书馆将继续做好春节文化系列喜庆活动,以优质的文化节目持续丰富和滋润人民群众的美好生活,让辖区居民品味不一样的“文化年味”,收获美满如意的幸福年。

(茂名日报社全媒体记者 邓巴烽 通讯员 崔建荣)

电海街道开展写春联送祝福 宣禁毒活动

茂名晚报讯 在新春佳节即将来临之际,为进一步弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,同时提高广大人民群众的禁毒意识,电白区电海街道于1月14日在电海社区党群服务中心,开展了一场别开生面的写春联送祝福宣禁毒活动。

活动现场,墨香四溢,热闹非凡。来自电海街道书法协会的书法家们挥毫泼墨,书写着一副副寓意吉祥的春联。“龙腾盛世千家福,春满人间万象新”“喜迎新春佳节,拒绝毒品侵害”等春联不仅表达了对新年的美好祝福,更传递出对美好生活的向往。居民们纷纷围在书法家身边,挑选着自己喜爱的春联,脸上洋溢着喜悦的笑容。

在写春联送祝福的同时,街道禁毒工作人员还通过发

放禁毒宣传资料、展示仿真毒品模型等方式,向居民群众普及禁毒知识。工作人员详细讲解了毒品的种类、危害以及如何防范毒品等内容,提醒居民群众要提高警惕,远离毒品。居民们认真聆听,纷纷表示要积极参与禁毒斗争,共同守护美好家园。

此次活动将传统文化与禁毒宣传相结合,不仅为居民群众送上了一份份饱含祝福的文化大餐,也让禁毒理念深入人心。活动共书写春联120副,发放禁毒宣传资料200份,受教育群众达200余人。通过此次活动的开展,进一步增强了居民群众的禁毒意识,营造了全民禁毒的良好氛围,为构建平安和谐街道奠定了坚实基础。

(茂名日报社全媒体记者 钟舒 通讯员 钟海波)



写春联 送祝福 宣禁毒活动。